



鬼故事
(未完)

還在育才區任社會工作員的陳先生打長途電話給找，謂他讀到本報本月二日刊載的「中國留學生報明遇襲」的消息，並讀到同日漢小語頌為「中國留學生被襲」的評論。他說他非常感嘆，能有大學生支持中國留學生反政局。但他認為我寫那篇小語尚屬強，他提議向魯迅學習，必要以牙還牙，方能對付狂妄兇徒襲擊。他又提到下列四事，希望我將之發表，提醒同學注意。

(一) 由香港來加大學就讀的

最不公平的歧視

中國學生，在醫科及工科方面的成績有特優的表現，因比吸引致當局為徇地方勢力的請求，以維護當地學生，紳士志而歧視，有等大學論。他說他非常感嘆，能有大學生支持中國留學生反政局。但他認為我寫那篇小語尚屬強，他提議向魯迅學習，必要以牙還牙，方能對付狂妄兇徒襲擊。他又提到下列四事，希望我將之發表，提醒同學注意。

大漢小語

(三) 具有相當學歷的華商華人，也已紛紛掛牌營業，或分佈在各階層服務，已不如父祖年代時，華人佔去，於是華人又非被歧視，被排擠，可。

(四) 此外，華人，具有優秀的頭腦外，也足以勤勞刻苦誠懇著

名，這是最，僱主聘用的條件。於

是政局種族主義者，指我們不獨搶去

他們的高級飯碗，連低級飯碗也被

搶去云云，總之，飯碗爭奪問題的

影響，也是我們苦難的「黃華」被

歧視原因之一。

陳先生提出的是：(一) 成績

特優，(二) 成就突出。

(三) 人

才輩出，(四) 勤勞誠懇等問題。

這本是加國社會需要爭取為建設的

成員，奈何反成為被歧視，主因，

真是太不公平！

編者



此為張君勳先生於四十一年前之著作
張氏
為留美名學者，已歸道山……

▲自元至清末

治見解之串近矣。

明太祖崇尚儒術，嘗下令編五經大全，四書

全之文為根據，此亦為重四書五經之舊

策，繼漢武帝唐太宗而為第三次國故

事說着，心懷發

，下面又結實的

挺着了，於是他

要令你快樂，張開些啊，我要再入

牙。

「啊，對不

，這樣吧，讓我

來補過。」佐佐

佐佐說，我來補過，我

，我來補過，我

，我來補過，我